

我的暑假作業 - 2021 第二期 優選 興國國小 田○嘉

- 3 年級 6 班

今年的暑假作業變得不一樣喔！因為全世界爆發超級可怕的新冠肺炎疫情，所以全國學校的學生停課了，學校的老師讓我們用影印機列印自己的暑假作業，這可是第一次遇到的奇特現象，暑假作業的內容也很奇特。

這次的暑假作業種類很多，有愛美食、愛自然、愛語文、愛美勞。在這些作業中，我覺得最有趣、最有「味道」的暑假作業是 愛美食。

在做美食作業的過程中，媽媽教我做麵包和 **Pizza**。我覺得自己動手做麵包和 **Pizza**，好玩又有趣、營養又可口，因為可以加上五花八門，自己喜歡的食材，比如說麵包可以加巧克力、肉鬆；披薩可以加玉米、火腿，別出心裁的創意料理，一定也別有風味。看到麵包和 **Pizza** 在烤爐裡滋滋作響，好像跳著熱情的拉丁舞。烤好的時候，香氣撲鼻而來，我會興高采烈並且迫不及待的和大家一起分享美味佳餚，享受疫情期間得來不易的美好時光。

疫情改變了全世界人們的生活方式，也改變我的生活習慣。以前暑假最喜歡到山上露營，欣賞大自然風景的我，不能盡情在綠油油的草地上奔跑、打滾，更不能到外面玩耍，因為疫情持續擴散，所以很多國家陸陸續續封城，人們只能外出採購日常的必需品，其餘時間只能像小鳥一樣，乖乖的待在籠子裡，哪裡也去不了！喜歡到戶外遊山玩水的我，每年暑假要去做作業今年全泡湯了。當校護的媽媽再三警告我們不能外出，外頭有很多可怕的病毒，一不小心就會「中標」，嚇得我屁滾尿流，足不出戶。和病毒「保持距離，以策安全。」還是小心為妙，畢竟「留得青山在，不怕沒柴燒！」

很認真地做完今年「愛」的暑假作業，我感到很充實，因為我學到了很多烹飪的新知識，也知道食物來源不易，更懂得感恩知足、惜福物愛。我希望這場無情的戰「疫」可以趕快消滅，讓大家恢復正常的生活，我也可以正常的享受我的暑假作業，遊山玩水「趣」！